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Καρυστίας Σεραφείμ: Επέτειος 55 χρόνων από 
την εις Επίσκοπον χειροτονία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Πενήντα πέντε χρόνια συμπληρώθηκαν σήμερα από την εις 
Επισκόπον Χειροτονία του Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου 
κ. Σεραφείμ. Ήταν 24 Νοεμβρίου 1968 όταν έλαβε χώρα η 
χειροτονία του στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου 
Τριπόλεως.

Επετειακή ημέρα σήμερα, Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2023, για την Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου. Παρουσία του Σεβασμιωτάτου το πρωί τελέστηκε Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Κύμης. Συλλειτούργησαν ο 
Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Αρχιμ π. Παΐσιος Λαζαρίδης εκ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ξάνθης και ο Διάκονος Στυλιανός Πεταχτής.
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Προ της απολύσεως της Θείας Ευχαριστίας τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Σεραφείμ προσφώνησε εξ ονόματος κλήρου και λαού ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες και 
τον σεβασμό προς το πρόσωπου του Σεπτού Ποιμενάρχου στο πηδάλιο της Ιεράς 
Μητροπόλεως για την πολυετή καρποφόρο και ποιμαντική μέριμνα του Σεπτού 
Επισκόπου προς όλο το χριστεπώνυμο πλήρωμα της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ στην αντιφώνηση του με 
τις πατρικές και εόρτιες ευχές τις οποίες απηύθυνε προς τους πιστούς 
αναφέρθηκε στην μνεία της επετείου της εις Επισκόπου Χειροτονίας στην Τρίπολη.



Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ευχαρίστησε τους ιερείς και το 
χριστεπώνυμο πλήρωμα της εκκλησίας για την τιμητική και συμπροσευχητική 
παρουσία τους μέσα στην κατανυκτική ατμόσφαιρα προσθέτοντας στον 
ευχαριστήριο λόγο του την πνευματική ευχαρίστηση μέσα από την θεία ευχαριστία 
την οποία εκφράζουμε προς τον τριαδικό θεό ώστε να μας παρέχει την υγεία να 
επιτελούμε αυτό το μεγάλο και σωτήριο έργο του Επισκόπου που αφορά την τόσο 
την σωτηρία του Επισκόπου όσο και όλων των πιστών.

Με την συμπροσευχητική παρουσία τους στην θεία ευχαριστία παρέστησαν ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως και εφημέριος του ιερού 
ναού Πρωτοπρ Ελευθέριος Σταμπέλος ο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Γιαννακόπουλος 
Γέροντας της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κύμης και Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Καρυών – Αχλαδερής πλειάδα ιερέων απο 
ενορίες της Κύμης και της μητροπολιτικής επαρχίας καθώς και οι πιστοί ώστε να 



ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη τους.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ στο αναλόγιο πλαισίωσαν οι 
Πρωτοψάλτες κ. Ευάγγελος Στάμου του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Κύμης ο κ. Ευάγγελος Κόλλιας του ιερού ναού και ο Αναγνώστης κ. 
Αναστάσιος Ρέτσας Ιεροψάλτης ιερού ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Περιβολίων.

Κείμενο Δημήτριος Πετρογιάννης. Φωτογραφίες Παναγιώτα Γαλανού 
Αναστάσιος Ρέτσας.




